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ชื่อเรื่อง    โครงการ Miracle Projects “งานรื่นเริงฤดูหนาวและของดีนครล าปาง และแนะแนวทาง
การศึกษาต่อเส้นทางสายอาชีพ ประจ าปี  2565” 

ผู้รับผิดชอบประเมินโครงการ   1. นางสาวนภษร จุ้ยอินทร ์   หัวหน้างานวิจัยพัฒนาฯ 
 2. นางสาวอรวรรณ    ค างาม ผู้ช่วยงาน 
 3. นางเสาวนีย์ บุญเฉลิม เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
 4. นางสาวกิติยา ศรีจันทร์ เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
 5. นายพลัฏฐ์ แปงทอง เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
 6. นางสาวมุกระวี    เมตตา เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
ระยะเวลาการประเมินโครงการ ธันวาคม 2564 – มกราคม 2565 
 
 การประเมินโครงการ Miracle Projects “งานรื่นเริงฤดูหนาวและของดีนครล าปาง และแนะ
แนวทางการศึกษาต่อเส้นทางสายอาชีพ ประจ าปี 2565” มีวัตถุประสงค์เพ่ือสรุปผล การด าเนินงาน
โครงการตามวัตถุประสงค์และตัวชี้วัดความส าเร็จของโครงการฯ โดยมีวิธีด าเนินการประเมินโครงการ 
ดังนี้ ใช้รูปแบบการประเมินโครงการ PDCA กลุ่มตัวอย่างได้แก่ ประชาชนที่มีความสนใจ ผลการประเมิน
ด้านข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามพบว่า ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม ผู้ตอบ
แบบสอบถาม จ านวนทั้งหมด 65 คน ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ มีผู้ตอบ
แบบสอบถาม จ านวนทั้งหมด 65 คน เพศหญิง จ านวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 64.60 เพศชาย จ านวน 23 
คน คิดเป็นร้อยละ 35.40 ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ มีผู้ตอบ
แบบสอบถาม จ านวนทั้งหมด 65 คน ช่วงอายุ 16 - 25 ปี จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 24.60 ช่วงอายุ 
36 - 45 ปี จ านวน 14 คนคิดเป็นร้อยละ 21.50 ช่วงอายุต่ ากว่า 15 ปี จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 
18.50 ช่วงอายุ 46 - 55 ปี จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 15.40 ช่วงอายุ 26 - 35 ปี จ านวน 7 คน คิด
เป็นร้อยละ 10.80 ช่วงอายุ 56 - 65 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 07.70 และอายุ 66 ปีขึ้นไป จ านวน 
1 คน คิดเป็นร้อยละ 01.50 ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพ มีผู้ตอบ
แบบสอบถาม จ านวนทั้งหมด 65 คน  นักเรียน นักศึกษา จ านวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 46.20 อาชีพ
ข้าราชการ / รัฐวิสาหกิจ จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 16.90 อาชีพธุรกิจส่วนตัว จ านวน 10 คน คิดเป็น
ร้อยละ 15.40 อาชีพค้าขาย จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 10.80 อาชีพรับจ้าง จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อย
ละ 06.20 อาชีพแม่บ้าน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 03.10 และอาชีพเกษตรกร  จ านวน 1 คน คิดเป็น
ร้อยละ 01.50 ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้ มีผู้ตอบแบบสอบถาม 
จ านวนทั้งหมด 65 คน ไม่มีรายได้ จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 35.40 รายได้ 15,001 บาท ขึ้นไป 
จ านวน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 24.60 รายได้ 12,001 - 15,000 บาท จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 12.30 
รายได ้ 9,001 - 12,000 บาท จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 07.70 รายได้ 7,001 - 9,000 บาท จ านวน 5 
คน คิดเป็นร้อยละ 07.70 รายไดน้้อยกว่า 2,000 บาท จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 06.20 รายได้ 5,001 
- 7,000 บาท จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 04.60 และรายได้ 2,001 – 5,000 บาท บาท จ านวน 1 คน 
คิดเป็นร้อยละ 01.50 ตามล าดับ ตอนที่ 2 ความพึงพอใจเกี่ยวกับการด าเนินงาน โดยรวมอยู่ในระดับ 
มากที่สุด มีค่าเฉลี่ย ( X ) 4.78 และมีค่าความเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.) เท่ากับ 0.44 
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